

Goodwill Företagsekonomi 1 - Rättelser
Andra upplagan, första tryckningen


Faktabok 

Kapitel 1

Sida 13, om Markus "Notch" Persson.
Det står att bolaget och spelet såldes 1914 fast det ska stå 2014.


Kapitel 2

Sidan 21, bilden:
[konkurrenter och resurser] hör till inre affärsidé och ska stå i den innersta cirkeln,
[produkter, kunder och försäljning] hör till den yttre affärsidén och ska stå i den yttre ”cirkeln”.


Uppgiftsbok 

Kapitel 2 

Uppgift 2:1 punkt 9 – 14 bör tas bort, de hör till kapitel 3

Uppgift 2:2 punkt 9 – 10 bör tas bort, de hör till kapitel 3


Kapitel 9

Uppgift 9:7 c ska vara 40 000 kronor (se kortfacit och stora facit)

Uppgift 9:13 b ska vara 1 000 kronor (se kortfacit)

Uppgift 9:16 c tabellen är felaktig. Summa intäkter skall vara 5 261 200 ( samma som försäljning)


Kapitel 10

Uppgift 10:5 ska vara:
Försäljning, Utfall = 39 370 000
Varukostnad, Budget = 25 000 000
Varukostnad, Utfall = 26 506 000

Uppgift 10:12 utgående likvida medel i mars ska vara 193 000

Uppgift 10:14 ska vara:
Utfall Städarvoden: 1 150 600 kronor
Utfall Arbetsgivaravgifter: 227 700 kronor




Elevfacit

Uppgift 9:7

[bookmark: _GoBack]c) 40 000 kronor


Uppgift 10:7 a) 

Om man avrundar till hela tusental kronor som det står i uppgiften, blir:

Materialkostnaden 	165 000
Personalkostnader	936 000
Lokalhyror		247 000

Resultatet förändras inte


Uppgift 10:12	

Utgående likvida medel i mars ska vara 193 000


Uppgift 19:7

b) 386 770
	
c) Eget kapital vi årets slut: 386 770 + 15 960 = 402 730
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